
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 березня 2025 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03-04 березня шляхом електронного голосування проведено засідання
комісії  з  координації  заходів  щодо  впорядкування  розміщення  зовнішньої
реклами на території міста Кропивницького. Комісією розглянуто  5 питань
щодо розміщення зовнішньої реклами.

04  березня під  головуванням  заступників  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  та  Олександра
Вергуна  відбулося  засідання  робочої  комісії  з  інвентаризації  дитячих  і
спортивних майданчиків. 

Розглянуті питання  щодо передачі на  утримання  комунальному
підприємству  «Благоустрій» паспортизованих майданчиків та інвентаризації
решти майданчиків.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

04  березня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії із встановлення факту здійснення особою постійного догляду. 

Розглянуто  заяви  9  осіб  щодо  необхідності  складення  акта  про
встановлення факту здійснення постійного догляду.

04  березня під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету міської ради Світлани Балакірєвої відбулося засідання громадської
комісії з житлових питань.

Розглянуті  питання: про  взяття  на  облік  громадян,  які  потребують
надання  житлового  приміщення  з  фондів  житла  для  тимчасового
проживання (2 родини); про зняття громадян з квартирного обліку (5 родин);
про  надання  ордера  на  жиле  приміщення;  про  внесення  змін  до
квартирних справ громадян (2 родини); про взяття громадян на квартирний
облік  (у  першочергову  чергу  – 5  учасників  бойових  дій,  4  внутрішньо
переміщені особи з числа учасників бойових дій; у позачергову чергу – одну
особу з інвалідністю внаслідок війни, одну особу з числа дітей, позбавлених
батьківського піклування). 

Крім  цього,  погоджено  включення  до  першочергової  черги  учасника
бойових дій,  який  перебуває  у  загальній  черзі,  та затвердження  спільного
рішення  адміністрації  і  житлової  комісії  Головного  управління  Державної
служби  з  надзвичайних  ситуацій  України  у  Кіровоградській  області  про
взяття на квартирний облік працівників за місцем роботи.

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.
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04  березня під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого
комітету  міської  ради  Світлани  Балакірєвої відбулося  засідання  комісії  з
питань нагородження.

За  результатами  розгляду  кандидатур  комісія  прийняла  рішення
рекомендувати  для  нагородження  Почесними  грамотами  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету трьох осіб. 

04  березня під  головуванням  заступника  голови  комісії  –  головного
спеціаліста відділу представництва інтересів в судах юридичного управління
Богдани  Мельніченко  відбулося  засідання  адміністративної  комісії  при
Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради. 

Розглянуто  41  протокол  про  адміністративні  правопорушення  за
статтями 152, 154 Кодексу України про адміністративні правопорушення. 

Прийнято 25 постанов про закриття,  6 постанов про притягнення до
відповідальності  у  вигляді  штрафу  на  загальну  суму  5610  грн,  розгляд
10 протоколів перенесено на наступне засідання. 

04 березня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючим справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів та комунальних підприємств, запрошеними особами. 

Розглянуті  питання:  про належне забезпечення життєдіяльності  міста
(теплопостачання,  дорожньо-мостове  господарство,  благоустрій  та
прибирання,  водопостачання  тощо);  про  декларування  посадовими
особами  місцевого  самоврядування  доходів  і  майна  за  2024  рік;  про
дотримання працівниками міської  ради Закону України «Про забезпечення
функціонування української мови як державної».

За підсумками наради керівникам виконавчих органів та комунальних
підприємств надані відповідні доручення.

04 березня заступник  начальника  управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  онлайн-нараду  з  педагогами-організаторами
підпорядкованих дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання.

Розглянуті  питання:  про  заходи  інформаційно-просвітницької
превентивної  діяльності  у ДЮКах з  протидії  туберкульозу  та  ВІЛ/СНІДу;
про  продовження роботи  з  кібербезпеки  та  попередження насильства;  про
стан відвідуваності дітьми гуртків та секцій ДЮКів; про правила поводження
при сигналі «Повітряна тривога».

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

04  березня  у  бібліотеці-філії міської  централізованої  бібліотечної
системи  міста  Кропивницького  №  14  відбулася презентація нової  книги
«Секрети сюжетів», написаної членами літературного об’єднання «Степ».
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Видання  містить  твори  та  автобіографії  11 членів  літературного
об’єднання  «Степ»  ‒  Ольги  Полевіної,  Ніни  Даниленко,  Олександра
Архангельського,  Максима  Липкана,  Галини  Суржок,  Олени  Трибуцької,
Людмили  Ніколаєвської,  Наталії  Фесенко,  Надії  Чичкан,  Людмили
Юферової та Тетяни Микитась. 

За  три  роки  повномасштабної  війни  об’єднання  «Степ»  створило
8 книг, тому «Секрети сюжетів» стала їхнім творчим звітом за цей період.

Також бібліотекарі познайомили відвідувачів з іншими новинками книг,
які нещодавно отримала  книгозбірня.

Питання соціально-економічного стану 
Транспорт

З 04 березня розпочав роботу автобусний маршрут № 126-а «Вулиця
Генерала Кульчицького – площа Богдана Хмельницького», на якому щоденно
працює  один транспортний засіб особливо великої пасажиромісткості, який
розрахований на перевезення 130–160 пасажирів (Mercedes-Benz Citaro). 

Реалізація цього заходу значно поліпшило транспортне обслуговування
мешканців міста Кропивницького, особливо мікрорайону Кущівка.

Підприємництво

04 березня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбулася  інформаційна  сесія  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України, під час якої було представлено проєкт
«Перезавантаження:  розширення можливостей для працевлаштування»,  що
реалізується за підтримки Червоного Хреста Іспанії. 

Мета  проєкту  -  сприяти  створенню  або  підвищенню  можливостей
працевлаштування  для  людей,  які  бажають  знайти  роботу,  пройти
перекваліфікацію та здобути нову професійну освіту. 

Регіональний  координатор  проєкту  Лілія  Кулак проінформувала
учасників  про  працевлаштування  та  навчальні  можливості,  підтримку у
пошуку  роботи,  стажування  у  місцевих  компаніях,  допомогу  у
працевлаштуванні,  фінансову  підтримку  для  навчання на  курсах  водіїв
автонавантажувача, токарів, електриків, SMMів, графічних дизайнерів тощо.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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